Задания для участников областного профессионального

конкурса бухгалтеров «Бухгалтер – профессионал 2019»

(коммерческие организации)

Задание 1

        Как отразить  в налоговом учете приобретение основного средства и последующую его реализацию при условии, что по данному основному средству была начислена амортизационная премия, а покупатель является взаимозависимым лицом по отношению к продавцу?
Объект ОС приобретен и введен в эксплуатацию в июне 2018 г. Первоначальная стоимость данного объекта и в бухгалтерском и в налоговом учете равна 300 000 руб. (в том числе НДС по ставке 18% - 45762 руб.).

 
В соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 N 1, указанный объект для целей налогового учета ОС относится к третьей амортизационной группе. Срок полезного использования в бухгалтерском и налоговом учете установлен равным пяти годам (60 месяцам). Амортизация по объекту ОС начислялась линейным способом (методом). В отношении данного объекта применяется амортизационная премия в размере 30%.

Реализация объекта ОС производится взаимозависимому лицу  30.06.2019 г. (через год  после ввода его в эксплуатацию) по договорной стоимости - 200000 руб., в том числе НДС по ставке 20%.

В налоговом учете организация-продавец применяет метод начисления.     
Задание 2
 
Наша организация применяет упрощенную систему налогообложения.  

Какой код тарифа плательщика и в каком случае надо указать в форме "Расчет по страховым взносам" организации?

Задание 3
 
 По приведенным ниже данным  аргументировать, произвести все необходимые расчеты, отразить  операции по принятию к учету здания производственного цеха, вычета НДС  и  его последующего восстановления  в бухгалтерском и налоговом  учете ООО «Альфа». Сформировать  соответствующие показатели в  бухгалтерской (финансовой)  и налоговой отчетности.

Исходные данные:

         В декабре 2013 года ООО «Альфа»   приняла к учету  здание производственного цеха, построенное подрядным способом.  Общая стоимость работ по договору подряда составила   12 960 000 руб., включая НДС 2160 000 руб. Здание использовалось для производства продукции, облагаемой  налогом на добавленную стоимость. С апреля 2019 г. в данном цехе начато производство также и не облагаемой НДС продукции. Общая стоимость проданных товаров  за 2019 г. составила 45 000 000 руб. (без НДС), в том числе стоимость продукции, не облагаемой НДС, - 9 000 000 руб. Для целей  налогообложения прибыли  ООО «Альфа» применяет метод начисления.
Задание 4

Смоделируйте ситуацию перехода организации с общего режима налогообложения (ОСН) на применение упрощенной системы налогообложения (УСН)  и дайте наиболее полные ответы по следующим направлениям:

- общие правила перехода с ОСН на УСН, в том числе имеющиеся ограничения, которые могут препятствовать данному переходу;

- нюансы по НДС, возникающие при переходе с ОСН на УСН;

- учет доходов и расходов, а также основных средств и нематериальных активов в «переходный» период.

Ответьте также на вопрос о том, как, находясь на ОСН, используя интерактивный сервис ФНС России, рассчитать налоговую нагрузку своей организации и сопоставить её с налоговой нагрузкой и среднемесячной заработной платой предприятия аналогичного вида деятельности в своем регионе.
