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УФНС России 

по Ярославской области
С 2024 года изменился порядок представления уведомления об исчисленных суммах налогов
Управление Федеральной налоговой службы по Ярославской области  сообщает, что с 1 января 2024 года прекращен прием платежных поручений со статусом «02» вместо представления уведомлений об исчисленных суммах налогов.

Уведомление об исчисленных налогах необходимо подавать только в отношении платежей с авансовой системой расчетов, по которым декларация (расчет) поступает в налоговый орган позже, чем срок уплаты налога. Речь идет об имущественных налогах организаций, страховых взносах, НДФЛ, УСН, ЕСХН. 

Сформировать уведомление и направить в налоговый орган по месту учета удобнее через учетную (бухгалтерскую) систему по ТКС или Личные кабинеты налогоплательщика. В случае отправки Уведомления из Личного кабинета индивидуального предпринимателя предусмотрена возможность использования неквалифицированной электронной подписи.

Уведомление об исчисленных суммах представляется в срок не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующих налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов, за исключением НДФЛ.

Уведомление налогового агента по НДФЛ с 01.01.2024 представляются дважды в месяц: 

- по исчисленному и удержанному НДФЛ с 1-го по 22-е число текущего месяца - не позднее 25-го числа этого же месяца, налог необходимо уплатить не позднее 28 числа текущего месяца;

- по НДФЛ, который исчислили и удержали с 23-го числа по последнее число текущего месяца, - не позднее 3-го числа следующего месяца, уплатить налог необходимо не позднее 5-го числа следующего месяца.

Вся актуальная информация по вопросам ЕНС, в том числе о порядке представления уведомлений об исчисленных суммах налогов размещена на промостранице ЕНС.  Сформировать платежный документ поможет сервис ФНС России «Уплата налогов и пошлин».
